T 1968-06/1/1

Az Orszagos Képzési Jegyzékrdl és az Orszagos Képzési Jegyzék modositasanak eljarasi rendjérél szolé
133/2010. (IV. 22.) Korm. rendelet alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonositoé szama és
megnevezése, valamint a kapcsolodé szakképesités megnevezése:

52 344 01 0000 00 00 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo Pénziigyi-szamviteli iigyintézo
52 344 02 0000 00 00 Vallalkozasi iigyintéz6 Vallalkozasi iigyintéz6
Tajékoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 50%.
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(vizsgazo olvashato neve)

1968-06 Gazdalkodasi feladatok

1. vizsgafeladat

»A” valtozat

Kidolgozasi idd: 90 perc

A keérdés tipusok pontszdmai

l. I, | HI. IV. | V. | VI | Osszesen

Elérhet6 pontszam 32 20 | 12 15 21 | - 100

Elért pontszam

»Megfelelt eredmény”-hez 50% Minésités az elért pontszam *
sziikséges minimalis %pont 50 pont alapjan %-ban *k
* értékelés %-ban; ** megfelelt, nem felelt meg

A JELEN VIZSGAFELADAT VIZSGARESZEN BELULI ARANYA 50 %.
Javito tanar neve: ........ccceevinnnnn Alairasa :.....ccoevvnnnenns 2012............ ho.....nap
Vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklésai:

Vizsgaelnok megbizo levelének szama:.....................

Szobeli vizsga datuma:......................... 2012 ho nap

Vizsgaelnok neve alairdsa
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I. Atfogo6 és osszefiiggd valaszt igénylé feladatok. 32p

On egy magyar tulajdonii hisipari termékeket eléallité vallalkozds marketing részlegének
munkatarsa. A részleg megbizast kap a megvaltozott piaci viszonyok kozott a vallalkozas
marketing tevékenységrendszerének dtdolgozasara.

A részleg vezetdje felkéri Ont, hogy fogalmazza meg a marketing tevékenységrendszer
elemeit, az alkalmazhaté marketing eszkozok korét, a marketing mixet.

1. A tanulmanyai soran szerzett ismereteire tamaszkodva fejtse ki a

marketing tevékenységre vonatkozo allaspontjat. 25p
1. 1. Ismertesse a marketing lényegét! 2p
1. 2. Fogalmazza meg a marketing mix lényegét, sorolja fel az elemeit! 3p
1. 2. 1. Lényege: 2p
1. 2. 2. Elemei: lp
1. 3. Mutassa be a termékmarketinget, f6 kategoriait! 9p
1. 3. 1. Termékmarketing feladata: 2p
1. 3. 2. A termékmarketing kategoriai: 7p
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1. 4. Ismertesse az armarketing és az arpolitika 1ényegét, az arpolitikai p

célokat (legalabb négy cél) és az arképzési médszereket!
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1. 5. Fogalmazza meg a marketingkommunikacio 1ényegét, sorolja fel a
részeit! 4p
2. Jellemezze az innovacios tevékenységet az alabbi szempontok alapjan! 7p

2. 1. Az innovacié fogalma:

lp
2. 2. Az innovacio alapesetei: 3D
2. 3. Az innovacios lanc keretében megvalosulé tevékenységek 3p

Il. Mi az azonossag és mi a kiilonbség a kivetkezo kategoria parok kozott?
Legalabb egy azonossagot és egy-egy kiilonbséget irjon paronként!

20p
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Kategoria parok

Azonossag

Kiilonbség

1.

Kusz6 inflacio

vagtato inflacio

2.

Korlatolt felelosség

korlatlan felel6sség

3.

Gazdasagi javak

szabad javak

4.

Netté norma

brutté norma

5.

Stratégiai valsag

tobbdimenzios valsag
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I11. frja be a lenti tablazatba a helyesnek itélt valasz betiijelét!

(A felsoroltak kézott mindegyik feladatnal egy helyes valasz talalhato.
Csak egyértelmii jelolés fogadhato el! Minden helyes megoldas 2 pont.)

12p

1. A kapcsolodo beruhazas jellemzdje:

amortizacios alapbol fedezett beruhdzas;

onmagaban nem haszndlhat6 beruhdzast eredményez;
a beruhazasi célt kozvetleniil szolgalja;

nem a beruhazo cég fejlesztését szolgalja.

oo

2. A KFT kedvelt vallalkozasi forma, mert:

a bevitt vagyon 0sszege nagy

a tagok feleldssége korlatolt

a tagok felelossége korlatlan és egyetemleges
a téke szabadon gytijthetd

oo

3. Az ujratermelés fazisai kozé tartozik:
fogyasztas;

vasarlasosztonzés;

munkaero biztositasa;
stratégiakészités.

oo

4. A gyartasi rendszer formaja
Osszetett termék eldallitasa
mithelyrendszerti gyartas
egyedi gyartas
sorozatgyartas

ooy

5. Az inflaciés varakozasok:

csokkentik az inflacio litemét;

nem befolyasoljak az inflacio litemét;

novelik az inflacio litemét;

barmilyen irdnyban befolyéasolhatjak az inflacio iitemét.

oo

6. A nemzetgazdasag legfontosabb teljesitménymutatéja:
kiilkereskedelmi mérleg

veégso fogyasztas

brutt6 hazai termék

cserearany mutato

oo

Feladatszam 1. 2. 3. 4. 5. 6.

Megoldas
betiijele

15 p
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IV. A kovetkez6 allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS?
Valaszanak megfelel6 szot IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis

téglalapba és indokolja!

(A helyes valasz feladatonként 3 pont. Indoklas nélkiil a helyes valasztas is 15 p
ervénytelen = () pont.)
1. A maximalis készlet a jelzé készlet és a torzskészlet dsszege.
3p.
2. Az iizemsziineti pontban a vallalat valtozé Kkoltségei teljes mértékben
megtériilnek.
3p.
3. A vallalati vagyonvesztés bekovetkezhet az eszkozok novekedésével egyidejiileg is.
3p.
4. Az  értékesokkenés elszamolasanak modszerét a  vallalat barmikor
megvaltoztathatja
3p.
5. A vallalati stratégia a konkurensek és a fogyasztok tajékoztatasat szolgalja..
3p.
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V. Szamolast is igénylo feladat

21p

Munkahelyi vezet6je megbizza Ont, hogy készitse el a vasarolt munkagép
értékcsokkenési leirasi tervét degressziv modszerrel!

Rendelkezésre allo informaciok:

- A munkagép brutto értéke aktivalaskor: 4 200 000 Ft
Maradvanyértékkel nem szamolunk!
- Tervezett ¢lettartama (hasznos tizemelési id6): 4 év

- Az értékesokkenés elszamolasa az évek sorszamosszegével (degressziven gyorsitott
modszerrel) torténik.

1.) 1 egységre juto értékcsokkenés osszege:

2.) az elsé évben elszamolandé értékcsokkenés osszege:

3.) az elso 2 évben elszamolt amortizacio aranya

4.): a 3. évi értékcsokkenés leirasi kulcsa

5.) a munkagép netto értéke a 3. év végén:

Mellékszamitasok:

(Mellékszamitasok nélkiil a helyes adatok sem fogadhatok el.)
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